
Бини Кошка

Размер:
52-54
55-57
58-60

Материалы:
• круговые спицы 5.0
•маркеры
• игла

Пряжа:
Пух норки
Расход 1,5-2 моточка



*любая другая пряжа , соответствующая заданной плотности.

Образец:
Перед началом работы связать образец лицевой гладью , 12*12 см (в случае
с поворотными рядами), так как кромочные и крайние петли в расчете
плотности не участвуют).
В 3 нити « пух норки» +2 нить с катушки ( лицевой гладью) спицами 5.0
после ВТО ( машинная стирка )
Поворотными рядами
В 10 см 17 п.
В 10 см 28 р.
*Петельная проба в круговом вязании отличается :
В 10 см 16-17 п.
В 10 см 25 р.

Условные обозначения:
Лиц.п. - лицевая петля
Изн.п.- изначальная петля
П- петля
М-маркер
Приб. за лев. ст.п.- прибавка из петли нижнего ряда за левую стенку петли.
Приб. за пр. ст.п.- прибавка из петли нижнего ряда за правую стенку петли.
2 лиц.п. вм. впр. – 2 лицевые петли провязать вместе с наклоном вправо.
2 лиц.п. вм. вл. – 2 лицевые петли вместе с наклоном влево .





Мерки: обхват / глубина
1)Обхват головы измеряется от середины лба , над ушами и по самой
выпуклой части затылка.
2) Глубинашапки измеряется от места , где хочется чтобы начиналась
шапка на лбу, до места там , где она будет оканчиваться нашее .



Стандартные мерки:

Обхват головы. ½ глубина

52-54 19

55-57 20

58-60 21

*ваши мерки могут отличаться от стандартных

Изделие рассчитано по меркам :
19/20/21 см + 1 см на свободу облегания + 7 см отворот .

Важно: Будьте внимательны, при круговом вязании плотность может отличаться ,
контролируйте плотность в процессе вязания. Все расчёты идут исходя из плотности
кругового вязания!

Начало работы

На круговые спицы 5.0 набираем любым удобным способом 72/80/88 п.+1 п.
для соединения в круговое вязание .
Набранное количество петель соответствует размерам 52-54/55-57/58-60
см
Соединяем вязание в круг , вешаемМначало ряда .
Далее вяжем по кругу , лицевой гладью , в высоту количество рядов
соотвующие вашему размеру 49/50/53 р. (20,7/21/22см)

Макушка и уши



После того как провязали нужное количество рядов высоту , одновременно
формируем ушки и выполняем убавления в клиньяхшапки.

Вешаеммаркеры:
М (обозначавший начало р.) 9/10/11 М 18/20/22 М 9/10/11 М 9/10/11 М
18/20/22 М 9/10/11

Обозначим следующей ряд 1-м :
1 : (прибавка передМ начало р.) приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 6/7/8
лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 12/14/16 лиц.п.,
2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр ., 6/7/8 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М, приб. за прав. с.п.,6/7/8 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1
лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 12/14/16 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п.,
2 лиц.п. вм. впр., 6/7/8 лиц.п. ( повесить в конце еще одинМ., который будет
обозначать начало ряда )

2: провязать лиц.п.

3: 1 лиц.п ., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 34/38/42 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 33/37/41 лиц.п.

4: 9/10/11 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. впр., 10/12/14
лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. впр., 14/16/18 лиц.п., 2
лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,10/12/14 лиц.п., 2 лиц.п.
вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 5/6/7 лиц.п.

5: 2 лиц.п.,приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 32/36/40 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 30/34/38 лиц.п.

6: провязать лиц. п.

7: 3 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 7/8/9 лиц.п., 2 лиц.п. вм.
вл., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 8/10/12 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1
лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. впр.,7/8/9 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за
прав. с.п., 7/8/9 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п. М 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,
8/10/12 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п. М 1 лиц.п., 2 лиц.п. 4/5/6 лиц.п.

8: провязать лиц.п.

9: 4 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 32/36/40 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 28/32/36 лиц.п.

10: 13/14/15 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл . 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм.
впр.,6/8/10 лиц.п.,2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм.



впр.,16/18/20 лиц.п.,2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм.
впр.,6/8/10 лиц.п.,2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 3/4/5
лиц.п.

11: 5 лиц., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 30/34/38 лиц.п., приб. за лев.
с.п., М , приб. за прав. с.п., 25/29/33 лиц.п.

12: провязать лиц. п.

13: 6 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 8/9/10 лиц.п., 2 лиц.п. вм.
вл., 1 лиц.п, М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 4/6/8 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1
лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. впр.,8/9/10 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за
прав. с.п., 8/9/10 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,
4/6/8 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п. М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. впр., 2/3/4 лиц.п.

14: провязать лиц.п.

15: 7 лиц., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 30/34/38 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 23/27/31 лиц.п.

16: 17/18/19 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл . 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,2/4/6
лиц.п.,2 лиц.п. вм. вл ., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,18/20/22 лиц.п.,
2 лиц.п. вм. вл ., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр.,2/4/6 лиц.п.,2 лиц.п.
вм. вл ., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 1/2/3 лиц.п.

17:8 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 28/32/36 лиц.п., приб. за
лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 20/24/28 лиц.п.

18: провязать лиц. п.

Для размеров 55-57/58-60
19: 9 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав. с.п., 10/11 лиц.п., 2 лиц.п. вм.
вл., 1 лиц.п, М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 2/4 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п.,
М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 10/11 лиц.п., приб. за лев. с.п., М , приб. за прав.
с.п., 10/11 лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М, 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 2/4
лиц.п., 2 лиц.п. вм. вл., 1 лиц.п., М , 1 лиц.п., 2 лиц.п. вм. впр., 1 / 2 лиц. п.

20: провязать лиц. п.

На спицах 60/64/72 п.

Для всех размеров:
Провязать 9/10/10 лиц.п.



Разделить вязание пополам , от середины одного ушка до середины другого
ушка , закрыть петли иглой.

*пока изделие влажное сформируейте ушко треугольной формы

ВТО

Влажно - тепловая обработка .

Стираем изделие до полного удаления пропитки , только тогда изделие
полностью покроется обильным пухом .

Стирать пух норки или ангору можно вручную или в машине на режиме
быстрая стирка , отжим на минимальных оборотах.

После отжима изделие продуть струей воздуха из фена. Эта процедура сделает
изделие более пушистым.
Сушите изделия в разложенном виде на ровной горизонтальной поверхности.
Нельзя сушить на батарее или в подвешенном состоянии — изделие
растянется.

#биникошка_ratmirana

Копирование и распространение описания запрещено !

@ratmirana_hm +79164173191
Спасибо , что выбрали мое описание♥️


